



SEGUNDA RETIFICAÇÃO EDITAL N° 002/2023 - PRÊMIO

7. PRAZO PARA SE INSCREVER

ONDE LÊ-SE:

1.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 28 de novembro de 2023 a 08 de janeiro de 2023.

1.2 FLUXOGRAMA

ETAPA	PRAZO
PUBLICAÇÃO	28/11/23
INSCRIÇÕES	28/11/23 A 08/01/24
FASE DE SELEÇÃO/ QUALIFICAÇÃO	09/01/24 A 19/01/24
PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS PRELIMINAR	23/01/24
FASE DE RECURSO	26/01/24 A 31/01/24
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	07/02/24
ASSINATURA DO TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL	26/02/24

LEIA-SE :

7.1. Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 28 de novembro de 2023 a 29 de janeiro de 2024.

7.2 FLUXOGRAMA

ETAPA	PRAZO
PUBLICAÇÃO	28/11/23
INSCRIÇÕES	28/11/23 A 29/01/24
FASE DE SELEÇÃO/ QUALIFICAÇÃO	30/01/24 A 08/02/24
PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS PRELIMINAR	19/02/24
FASE DE RECURSO	20/02/24 A 23/02/24
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	01/03/24
ASSINATURA DO TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL	27/03/24

Wilson da Rocha Vilela

Secretário Municipal de Esporte, Lazer Cultura e Turismo